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Grupo Purdy anuncia representación de Subaru en Costa Rica e inaugura un nuevo showroom para la marca

· Grupo Purdy es el nuevo distribuidor, tras acuerdo internacional entre Subaru y Toyota Tsusho Corporation. 
· Entre los vehículos disponibles están el Subaru XV 2021 y el Forester 2021.

Abril 2021. A partir de este lunes 26 de abril, Grupo Purdy anuncia de manera oficial la representación de Subaru en Costa Rica y presenta a los amantes de la aventura y la seguridad al manejar, la nueva sala de exhibición de la marca en el país. 

Así, Grupo Purdy, líder en movilidad, incorpora a Subaru dentro de su portafolio de vehículos con el fin de llevar a la marca japonesa a un crecimiento integral de servicios que brinden protección y respaldo al consumidor, de manera que le permitan a la marca tener una mayor participación de mercado en Costa Rica.

El nuevo espacio de Subaru Costa Rica se ubica en Ciudad Toyota – la Uruca, en un área de 615 m2.· [bookmark: _Hlk70093651]Un cambio de aceite gratis en cualquiera de los 11 talleres
· Pulido de parabrisas gratis en Purdy Carrocería
· Un mes de seguro gratis con Purdy Seguros
· Precio especial en vehículo sustituto de KINTO 
· 15% de descuento en accesorios o merchandising en Purdy accesorios
· 20% de descuento en llantas
· 15% de descuento en baterías
· Beneficios en CAFSA



BENEFICIOS EXCLUSIVOS DE BIENVENIDA PARA CLIENTES 


“Esta incorporación representa una oportunidad de crecimiento para la marca en el país. Queremos conectar y fortalecer las relaciones con el conductor aventurero, y ofrecerle un servicio personalizado, mediante una red amplia de talleres de planta, seguros con el mejor respaldo, amplio stock de repuestos y servicios de distribución, salas VIP y el acceso a los beneficios de nuestro brazo financiero, CAFSA”, indicó Jorge Guerra, gerente de Ominicanal de Grupo Purdy. 

En el 2020, a nivel mundial, Subaru y Toyota anunciaron un acuerdo de colaboración entre ambas marcas. Subarú Corporation junto con Toyota Tsusho Corporation iniciaron el proceso de búsqueda de un nuevo distribuidor en Costa Rica, que finalizó con Grupo Purdy como representante oficial de la marca japonesa, gracias a la trayectoria de más de 64 años. 

“Asumimos el proceso de una manera ágil, transparente y siempre guiados bajo el marco de la sana competencia. Después de haber superado esas primeras etapas, dedicamos todos los esfuerzos necesarios en capacitar a nuestro personal técnico, de ventas y asesores en general con el ADN de Subaru, de manera que los clientes sientan ese trato especializado sobre un vehículo que se diferencia en el mercado, y que ahora tendrá el respaldo de Grupo Purdy”, agregó Guerra. 




¿Cuáles modelos podrán adquirir los costarricenses? A partir de este mes, Subaru Costa Rica tendrá a disposición de los clientes aventureros el Subaru XV 2021 y el Forester 2021. Durante el segundo cuatrimestre de este año, los consumidores tendrán la opción del Subaru WRX STi o el icónico Subaru Outback 2021.

La nueva sala de exhibición de Subaru Costa Rica se construyó bajo un concepto alineado al estilo de vida aventurero, sin barreras y que busca seguridad, respaldo y calidad, según detalló Jorge Guerra. Adicional a este espacio, la marca contará con otras dos ubicaciones llamadas “Subaru Corners”, una en la sucursal de Purdy Motor en Zapote y la otra contiguo a Toyota Avenida Escazú. 

“Subaru tiene un segmento de clientes muy definido, por eso brindaremos una nueva experiencia de compra en la que desde ya todos los clientes pueden acercarse y contactarnos a nuestro centro de contacto al número 2519-7777 para establecer una relación duradera y de confianza”, finalizó Guerra. 

Acerca del Grupo Purdy
Grupo Purdy es un grupo empresarial dedicado a brindar soluciones de movilidad confiable y sostenible. Fue fundada el 7 de enero de 1957 y desde sus inicios, la organización se ha enfocado en implementar procesos innovadores y tecnológicos. Es una de las empresas costarricenses que cuenta con un GUINNESS WORLD RECORDS™. Tiene más de diez años de integrar estrategias de Responsabilidad Social Empresarial y planes de Sostenibilidad dentro de la visión del negocio, siendo la única empresa automotriz certificada con la marca país Esencial Costa Rica. Adicional, fue la primera empresa automotriz certificada Carbono Neutral Plus en Latinoamérica y la única empresa Carbono Neutral Plus en Costa Rica que cuenta con sumidero propio.


Para más información comunicarse a CCK Centroamérica 2296 2722 con:  Andrey Barrantes: 7050-7830, abarrantes@cckcentroamerica.com
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