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Sync® 4: la nueva generación del sistema de infoentretenimiento de Ford disponible en el país

· Las soluciones de infoentretenimiento de los vehículos se están haciendo cada vez más complejas.
· El nuevo sistema está incluido en el exclusivo Ford Edge 2021, disponible en Costa Rica. 
San José, 28 de setiembre del 2021. Con el objetivo de brindar soluciones de movilidad cada vez más innovadoras y la máxima experiencia de conducción, Ford, marca distribuida en Costa Rica con el respaldo de Grupo Purdy, anunció que la nueva generación del sistema de información y entretenimiento de la marca llamado “Sync® 4”, ya está disponible en el país por medio del modelo Ford Edge 2021.
“El nuevo Sync® 4 lo resumimos con la palabra conectividad. Viene junto a un display más grande que el sistema anterior, con disponibilidad de pantalla de 8 hasta 15 pulgadas, dependiendo del modelo y configuración. Además, presenta un cambio de estilo gráfico adaptándose a los gustos del usuario y mejora su usabilidad, llevándolo a una experiencia de uso superior, mucho más intuitivo”, indicó Miguel Párraga, coordinador de Mercadeo de la marca.
Dentro de las innovaciones del sistema, están la incorporación del manual digital dentro del mismo, la capacidad de computación dos veces más rápida que la generación anterior, la fácil conexión a redes Wifi, el vínculo directo con Android Auto y Apple CarPlay y el reconocimiento de voz avanzado.
Además, la pantalla táctil permite tomar notas o dibujar a mano alzada y cuenta con la función de pantalla dividida, la cual les permite a los ocupantes tener una sección de fácil acceso con la información de audio, aire acondicionado, funcionalidades y configuraciones y otra sección que muestra lo que el usuario desee ver, es decir, su música o su mapa de navegación en aplicaciones como Waze. 
“El Ford Edge 2021 es el primer vehículo en el país que cuenta con este tecnológico sistema. El modelo es caracterizado por la eficiencia de su motor y desempeño, sus capacidades en seguridad y tecnología y su estilo exterior e interior. La idea es que pronto podamos tener un line up completo de vehículos con esta innovación”, añadió Párraga.
El Ford Edge 2021 está disponible en Costa Rica desde los $52.900,00 y cuenta con 3 versiones disponibles: SE 4x2 y SEL 4x2 y 4x4. Posee un motor 2000 centímetros cúbicos Turbo Ecoboost con 250 caballos de fuerza y 380 NM de torque; a nivel de seguridad, está acondicionado con un sistema completo que garantiza este aspecto para el conductor y sus ocupantes. 

Acerca de Ford en Costa Rica
Automotriz, con el respaldo de Grupo Purdy, adquirió en el 2005 a distribución de Ford en el país. Automotriz busca la mejora continua, brindando a los clientes los más altos niveles de innovación, seguridad y servicio a través de valores como el compromiso, honestidad y trabajo en equipo. Más información sobre Automotriz y Ford Costa Rica puede ser encontrada en www.ford.cr

 
Para más información comunicarse a CCK Centroamérica 2296-2722 con:  
Carolina Solano: 8531-2304, csolano@cckcentroamerica.com
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