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Toyota presentó el nuevo Avanza 2023: más espacioso, mejor tecnología y desempeño

· Se trata de la versión más moderna de este vehículo de la marca japonesa y que llega al país con disponibilidad inmediata.
San José, julio 2022. La marca japonesa número uno en ventas lanzó al mercado costarricense el nuevo Toyota Avanza 2023, la versión más moderna, espaciosa y con el mejor desempeño. Se trata de un modelo ideal para que las familias, o incluso dueños de negocios, viajen más cómodos gracias a que cuenta con tres filas de asientos para hasta siete pasajeros.

“En Toyota, con respaldo de Grupo Purdy, estamos emocionados de presentar esta nueva versión del Avanza. Un modelo que tiene más de 15 años en el mercado y es uno de los más icónicos de la marca. Realmente es un vehículo que inspira a todos a movernos en grande ya que se adapta por completo a cualquier necesidad gracias a la fuerza de su motor y a que es sumamente confortable”, aseguró Mauricio Barquero, jefe de Capacitación Comercial de Grupo Purdy.

El principal cambio de este vehículo se aprecia en su imagen externa con una parrilla frontal completamente remozada que lo distingue por completo y que lo hace ver más moderno, elegante y rejuvenecido. El sistema de luces traseras cambia en esta versión, ya que ahora cuenta con luces LED y con espejos eléctricos autorretractables y direccionales.

Nueva disposición de asientos. Para un mejor aprovechamiento del espacio, el Avanza 2023 posee tres filas de asientos para siete pasajeros.

El espacio en esta minivan se puede distribuir mejor, gracias a que la segunda fila es corrediza, lo que activa un “Modo Sofá” que permite que el asiento quede totalmente plano. Así, quienes están en la tercera fila, pueden estirar con comodidad las piernas.

Otra característica que hará que el viaje sea más confortable, es que esta versión no solo mantiene doble aire acondicionado en la primera fila. También, la segunda y la tercera fila cuentan con dos salidas de aire que les permite a los pasajeros redirigir el flujo a su gusto. De esta manera, el aire ya no se distribuye en un solo sentido como en el caso de la versión anterior.








Mejor aprovechamiento de combustible. Esta versión mantiene su motor de 1.500 cc, tiene una potencia de 104 hp y un torque de 138 NM.

Se diferencia de la versión anterior ya que, por primera vez, esta minivan posee tracción delantera y una nueva caja CVT secuencial, permitiéndole así tener mejor respuesta de aceleración y más aprovechamiento del combustible. Los aros en esta versión son más grandes con una medida de 195/16R60.

“El Avanza 2023 es un vehículo ideal para nuestro país por sus características funcionales, economía y su gran rendimiento”, añadió Barquero. 

Seguridad y tecnología. El Avanza 2023 contiene airbags en la fila delantera, cabeceras, cinturones de seguridad de tres puntos e Isofix (sistema de anclaje de sillas de niños) en la segunda fila.

Además, incluye: control de estabilidad vehicular, asistente de ascenso y un sistema ABS, con distribución de frenado según el peso. También, se complementa con una cámara de reversa con alarma.

Asimismo, tiene controles en el volante para audio y una pantalla táctil de 8 pulgadas, con conexión para sistemas Carplay y Android Auto. También cuenta con Smart Start que permite encender y apagar el vehículo sin necesidad de manipular la llave.

Toyota tiene disponible el Avanza 2023 para entrega inmediata con un precio de $29.900 USD en colores: negro, plateado, blanco, rojo oscuro, verde militar, gris oscuro y plateado púrpura.
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