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Expomóvil 2023


El Subaru Crosstrek debuta en Expomóvil 2023 con un estilo único y rendimiento aventurero


· Vehículo combina la versatilidad y deportividad para conducir en distintos tipos de camino, incluyendo condiciones off -road. 

· Los clientes de la marca podrán disfrutar de una serie de beneficios con el respaldo y experiencia de la red de servicios de Grupo Purdy. 


San José, marzo 2023. La exclusiva marca japonesa Subaru, con el respaldo de Grupo Purdy, se encuentra presente en la Expomóvil 2023 con una nueva propuesta de innovación, desempeño y seguridad. Se trata del Subaru Crosstrek, un vehículo que en su tercera generación presenta un profundo facelift del Subaru XV, modelo que ha tenido una alta aceptación en el mercado costarricense. 

El nuevo Subaru Crosstrek ha irrumpido globalmente en escena cargado de importantes novedades que van más allá de un simple cambio de imagen o de mejora del equipamiento tecnológico. Esta reciente generación trae consigo numerosos cambios.SUBARU CROSSTREK

TORQUE: 196 Nm.
TRACCIÓN: Sistema AWD de distribución de torque activo.
TRANSMISIÓN: Automática CVT Secuencial de 8 velocidades.
SISTEMAS: Subaru Intelligent Drive y Selector de Multiterreno X-Mode.
SEGURIDAD: EyeSight.


“Con una sola mirada, se puede ver que el Subaru Crosstrek es ideal para cualquier aventura. Su porte robusto está listo para cualquier camino ya que agregan 8.7 pulgadas de altura libre del suelo y los detalles oscuros en contraste protegen la carrocería trasera y las cavidades de las llantas. Es un diseño de SUV compacto, ágil y práctico, con parrilla deportiva, líneas exteriores esculpidas y una amplia ventana enmarcando la cabina.”, aseguró Daniela Salmerón, supervisora de ventas de Subaru.

Las llantas del Subaru Outback reciben la energía de un motor cuatro cilindros, boxer de 2.0 litros, que en su máximo desempeño registra 154 caballos de fuerza y 196 Newtons de torque, acompañado de una transmisión CVT secuencial de 8 velocidades. 





Esta nueva apuesta de Subaru en su versión más equipada es presentada en 9 tonalidades diferentes que destacan los muchos detalles repartidos por toda la carrocería como las llantas de hasta 18 pulgadas, luces delanteras BI-LED, halógenos LED, rieles de techo, sunroof.

“El Subaru Crosstrek cuenta con un panel de instrumentos con tecnología optitrón, cambios en la consola central con un diseño más funcional que enmarca una enorme pantalla vertical de 11.6 pulgadas, la misma que brinda información de las pantallas del climatizador, temperatura, gráficos de consumo o de tracción y por supuesto, todas las funciones del sistema X-Mode de tracción”, aseguró Daniela Salmerón, supervisora de ventas de Subaru.

Tecnología más innovadora. La nueva generación del sistema EyeSight ofrece lo último en tecnología de seguridad activa. Se incluye el control de crucero adaptativo, un sistema pre-colisión con múltiples escenarios de detección y volante de dirección con vibración, función de permanencia en carril, aviso de movimiento de vehículo precedente y frenado de emergencia frontal, entre otros. 

Una opción para cada aventura. Subaru está comprometido en diseñar modelos para cada tipo de aventura. Dentro del portafolio están los SUV Subaru Outback ideal para superar cualquier camino y el Subaru Forester, la opción de tamaño más amplia perfecto para viajar en familia. Todos los modelos de la marca cuentan con el respaldo de Grupo Purdy y acceden a una gama de servicios integrales como Purdy Center, Purdy Carrocería, talleres de planta, talleres móviles, amplio stock de repuestos y otros servicios asociados. 

Adicional, los clientes de Subaru podrán adquirir seguros de alto respaldo a través de Purdy Seguros, y acceder a opciones de financiamiento por medio de CAFSA, brazo financiero de Grupo Purdy. 

Movilidad segura. Bajo el pilar fundamental de seguridad sobre el que se asienta la filosofía de la marca, Subaru se sumó al mensaje promovido por Grupo Purdy que fomenta una movilidad más segura. “En Subaru, con el respaldo de Grupo Purdy, tenemos la capacidad y asumimos la responsabilidad de promover la movilidad segura para marcar una diferencia positiva en la sociedad y en el sector donde estamos presentes. Es por esto que nuestra gente está compartiendo con los clientes que nos visitan en el stand, mensajes de movilidad segura que recuerdan cuál es la forma correcta y segura de movernos en carretera”, expresó Salmerón. 








Acerca del Grupo Purdy Grupo Purdy es un grupo empresarial dedicado a brindar soluciones de movilidad confiable y sostenible. Fue fundada el 7 de enero de 1957 y desde sus inicios, la organización se ha enfocado en implementar procesos innovadores y tecnológicos. Es una de las empresas costarricenses que cuenta con un GUINNESS WORLD RECORDS™. Tiene más de diez años de integrar estrategias Sociales, Ambientales y de Gobernanza y planes de Sostenibilidad dentro de la visión del negocio, siendo la única empresa automotriz certificada con la marca país Esencial Costa Rica. Adicional, fue la primera empresa automotriz certificada Carbono Neutral Plus en Latinoamérica y la única empresa Carbono Neutral Plus en Costa Rica que cuenta con sumidero propio.
Para más información contactar a Marcelo Herrera. Cel: 60478992. Correo: mherrerav@grupopurdy.com.
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