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La leyenda Ford Mustang llega en su versión eléctrica al mercado costarricense

· Este deportivo eléctrico se destaca por su alto rendimiento y potencia. 
· La marca presentó las innovaciones en los modelos Ford Bronco Sport y Ford Territory. 
· En el marco de Expomóvil Ford comparte un mensaje de movilidad segura a clientes y visitantes. 

San José, marzo 2023. Ford con el respaldo de Grupo Purdy, presentó el emblemático modelo eléctrico Ford Mustang Mach-E en el país, el cual amplía la oferta de vehículos eléctricos del grupo.  El nuevo Ford Mustang Mach-E, un SUV que combina un diseño innovador, confort de primer nivel y la potencia que ha caracterizado a este reconocido vehículo. 
“En Ford, con el respaldo de Grupo Purdy, nos sentimos entusiasmados de traerle a los costarricenses esta opción eléctrica que amplía nuestro portafolio en el segmento de vehículos electrificados. Sin duda, el Ford Mustang Mach-E representa todo lo que significa nuestra marca: adrenalina, potencia y confort, sin dejar de lado su diseño altamente deportivo” expresó Ernesto Rodríguez, Gerente General de Ford.
Rendimiento. Este modelo cuenta con características que le permiten ser potente en carretera, 634Nm de toque, 480 caballos de fuerza y una batería de 91kWH con la que dispone de hasta 420 kilómetros de autonomía con una sola carga en su versión inicial de acuerdo con los datos del fabricante. 
Además, incluye varios modos de conducción como: Engage, Whisper, Unbridled y Unbridled extend, así como también sistema de frenado regenerativo. 
Diseño. Para reflejar la modernidad y comodidad del vehículo, este viene equipado con aros de lujo en aluminio de hasta 20”, parrilla de fibra de carbono y el emblema característico del emblema Mustang. 
Además, ofrece limpiaparabrisas con sensor de lluvia, espejos laterales abatibles eléctricamente con memoria y calefacción, tecnología E-Latch, techo de cristal con reflejante infrarrojo, espacio de almacenamiento frontal y cajuela eléctrica. 






Seguridad. Con el objetivo de que los pasajeros puedan moverse de manera segura y tranquila en carretera el Ford Mustang Mach-E tiene diferentes sistemas de asistencia al conductor como: Copilot360 ᵀᴹ Active 2.0, estacionado autónomo 2.0, monitoreo de punto ciego Blis con alerta de tráfico cruzado, detección de peatones, preservación de carril y frenado trasero automático. 
También, viene equipado con sistema de control de tracción electrónico, 8 bolsas de aire, control de Tracción Avanzada y de estabilidad anti-volcadura.  
Tecnología. Este modelo ofrece lo mejor de la conectividad a través de sistema de navegación activado por voz, 2 puertos de carga inteligente USB y 2 tipo C, cargador inalámbrico para dispositivos móviles y una pantalla táctil central de 15.5” con SYNC4 con Apple y Android Auto.  
“El Ford Mustang Mach-e estará en tres versiones Premium RWD, Premium AWD y GT. Quienes nos visiten durante la Expomóvil conocerán más de este modelo que se encuentre disponible desde los $79.900”, explicó Rodríguez. 
Más innovación. Además del primer modelo eléctrico, la marca también presentó el Ford Territory y el Ford Bronco Sport. El primero tiene un motor 1800 cc, 187caballos de fuerza y 320Nm de torque. Además, está disponible en dos versiones Trend y Titanium y se podrá adquirir desde los $41.900.  
En el caso del Ford Bronco Sport viene equipado con un motor 1.5L ecoboost con 181 caballos de fuerza, 258 Nm de torque y transmisión de 8 velocidades. Este modelo estará disponible desde los $54.900. 
Además, quienes visiten el stand de Ford durante la Expomóvil encontrarán el recientemente lanzado Ford Everest, que incluye un motor 2000cc Bi-turbo, 206 caballos de fuerza y 500Nm de torque. Este vehículo podrá encontrarlo en dos versiones Trend y Titanium desde los $71900. 
Los tres modelos cuentan con un diseño innovador para generar mejores experiencias en carretera y off road. También, tienen el sistema Copilot 360 que tiene elementos de asistencia al conductor, así como lo mejor de la tecnología con pantallas centrales y conexión inalámbrica a dispositivos móviles. 
Movilidad segura. Además de presentar su portafolio, la marca mostró su apoyo al mensaje que promueve Grupo Purdy de movilidad segura. “Sabemos que todas las personas necesitamos trasladarnos de un punto a otro y la mejor forma de hacerlo es de manera segura, porque el bienestar de las personas en carretera es responsabilidad de todos, por eso aprovechamos esta oportunidad recalcar este mensaje con nuestros clientes y visitantes de la Expomóvil 2023”, indicó el gerente general de Ford. 
Al adquirir un vehículo de la marca, contará con todo el respaldo que ofrece Grupo Purdy a través de los servicios posventa como repuestos, Purdy Seguros, Purdy Carrocería, la red de talleres más amplia del país y mucho más. 
La Expomóvil se llevará a cabo del 9 al 19 de marzo en el Centro de Eventos Pedregal. 



Acerca de Ford. Ford es una marca que ha impulsado un concepto de movilidad único e innovador a través de la construcción de vehículos icónicos. Bajo su filosofía de trabajar para facilitar la vida de las personas, Ford se caracteriza por ofrecer potencia, calidad e innovación en cada uno de sus vehículos. Desde el 2005, llegó a Costa Rica para ofrecerle a los clientes vehículos preparados para la conducción off road con comodidad y confort, permitiéndole así posicionarse como una de las marcas favoritas en el mercado costarricense. Más información sobre Ford Costa Rica en www.ford.co.cr. 
Acerca del Grupo Purdy. Grupo Purdy es un grupo empresarial dedicado a brindar soluciones de movilidad confiable y sostenible. Fue fundada el 7 de enero de 1957 y desde sus inicios, la organización se ha enfocado en implementar procesos innovadores y tecnológicos. Es una de las empresas costarricenses que cuenta con un GUINNESS WORLD RECORDS™. Tiene más de diez años de integrar estrategias Sociales, Ambientales y de Gobernanza y planes de Sostenibilidad dentro de la visión del negocio, siendo la única empresa automotriz certificada con la marca país Esencial Costa Rica. Adicional, fue la primera empresa automotriz certificada Carbono Neutral Plus en Latinoamérica y la única empresa Carbono Neutral Plus en Costa Rica que cuenta con sumidero propio.
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