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Volkswagen Amarok: el líder de la manada llega a Expomóvil 2023

· El todoterreno de la marca alemana cuenta con elementos de seguridad y diseño que mejora la experiencia a la hora de conducir.
· Clientes y visitantes del stand de Volkswagen recibieron mensajes de movilidad segura en carretera. 

San José, marzo 2023. Volkswagen, con respaldo de Grupo Purdy, estará presente en la Expomóvil 2023 con uno de sus modelos más icónicos, el imponente Volkswagen Amarok. Para quienes asistan al evento, podrán conocer de primera mano todos los elementos de seguridad y de última tecnología que el pick-up alemán ofrece para elevar la experiencia de conducción del usuario.
“Sin duda el Volkswagen Amarok es uno de los modelos más queridos de nuestro portafolio, especialmente para los que disfrutan la aventura y por eso es nuestro líder de la manada. En Volkswagen Costa Rica, entendemos perfectamente los deseos de nuestros clientes, y por eso les traemos un vehículo que, además de ser el acompañante perfecto para cada aventura sin importar el terreno, está equipado con modernos sistemas de seguridad para un viaje seguro” agregó Ronald Vincent, gerente de Ventas de Volkswagen.
Potencia sin límites y tecnología. Su versión Extreme 3.0 V6 TDI desarrolla 258 caballos de fuerza y 580 Nm de torque, por lo que los amantes de la aventura y la potencia no tendrán ningún problema a la hora de atravesar los caminos más difíciles para llegar a sus destinos. Además, para garantizar una experiencia de máxima comodidad, el Amarok ha incrementado su distancia al suelo y cuenta con una profundidad de vadeo de hasta 500mm, que le permiten al usuario desafiar cualquier terreno, incluso cruces de agua.
El todoterreno está equipado con lo último en tecnología alemana, como el sistema ABS con función Off Road que contribuye a reducir las distancias de frenado en terrenos poco compactos. Además, del asistente para descenso y ascenso de pendientes que facilita la conducción en áreas de alta inclinación. 
Asimismo, el vehículo cuenta con el sistema 4MOTION, el cual brinda máximo control y tracción integral al distribuir la potencia del motor para que cada rueda reciba la tracción que necesita según las condiciones del camino.
Seguridad inteligente y diseño de lujo. A nivel de seguridad, el Volkswagen Amarok no se queda atrás, con elementos como el Sistema de Frenado Automático Post-colisión, el cual activa el frenado después de una colisión, con el objetivo de evitar choques secundarios.




También está equipado con sensores de aproximación tanto delanteros como traseros, cámara de retroceso que se proyecta en la pantalla principal para facilitar la tarea a la hora de estacionarse, así como el Sistema ESP (Programa Electrónico de Estabilidad), el cual se activa cuando el vehículo pierde adherencia o tracción, frenando individualmente las ruedas para regresar a la trayectoria marcada por el volante.
El Volkswagen Amarok tiene un diseño y detalles que les garantizarán a los pasajeros una experiencia de máxima comodidad y lujo, con asientos en cuero automotriz de alta calidad, asientos delanteros tipo butaca con regulación de altura eléctrica y aire acondicionado “climatic” de doble zona.
El modelo en sus diferentes versiones estará disponible durante la Expomóvil desde los $58.900. 
Movilidad segura. Además de presentar su portafolio amplio portafolio de SUVW, la marca mostró su apoyo al mensaje que promueve Grupo Purdy de movilidad segura. “La marca Volkswagen es reconocida por sus altos estándares en temas de seguridad, por esta razón nos sentimos comprometidos con la movilidad segura de las personas. Sin dudarlo hacemos eco del mensaje que promueve Grupo Purdy para que todos los costarricenses nos movamos seguros en carretera”. Expresó el gerente de ventas de Volkswagen.
Al adquirir un vehículo de la marca, contará con todo el respaldo que ofrece Grupo Purdy a través de los servicios posventa como repuestos, Purdy Seguros, Purdy Carrocería, la red de talleres más 
La Expomóvil 2023 se llevará a cabo del 9 al 19 de marzo en el Centro de Eventos Pedregal. 

Acerca de Volkswagen: 
Volkswagen es una marca que se ha caracterizado por revolucionar el mundo del automovilismo con la creación de modelos únicos bajo la tecnología alemana. A través de su visión de mover a las personas y conducirlas hacia adelante, fabrica vehículos versátiles y dinámicos alineados a la movilidad conectada que se ajustan perfectamente al estilo de vida moderno. Desde 1994 la marca alemana ofrece a los consumidores una experiencia superior de conducción, un servicio posventa de calidad y un portafolio diversificado en SUVW, pick ups, vehículos de trabajo, entre otros.  Más información sobre Volkswagen Costa Rica en www.volkswagen.cr. 
Acerca del Grupo Purdy
Grupo Purdy es un grupo empresarial dedicado a brindar soluciones de movilidad confiable y sostenible. Fue fundada el 7 de enero de 1957 y desde sus inicios, la organización se ha enfocado en implementar procesos innovadores y tecnológicos. Es una de las empresas costarricenses que cuenta con un GUINNESS WORLD RECORDS™. Tiene más de diez años de integrar estrategias Sociales, Ambientales y de Gobernanza y planes de Sostenibilidad dentro de la visión del negocio, siendo la única empresa automotriz certificada con la marca país Esencial Costa Rica. Adicional, fue la primera empresa automotriz certificada Carbono Neutral Plus en Latinoamérica y la única empresa Carbono Neutral Plus en Costa Rica que cuenta con sumidero propio.
Para más información comunicarse en CCK Centroamérica con: Verónica Sibaja: 4003-2737, vsibaja@cckcentroamerica.com
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