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¡Prepare la ropa deportiva! Todo listo para la primera media maratón Toyota Run
· Competencia deportiva se realizará el 6 de agosto en Escazú.
· Los participantes tendrán la opción no solo de correr los 21 km, sino que la carrera contará con distancias de 10 km y 5 km.
San José, abril 2023.  Toyota, con el respaldo de Grupo Purdy, promueve el deporte y por esto presenta la primera Toyota Run, una carrera que tendrá distancias de media maratón, 10 km y 5 km, la cual se llevará a cabo el próximo 6 de agosto a las 6:00 a.m. en Avenida Escazú.
“En Toyota somos apasionados del deporte y tenemos el compromiso de promoverlo a nivel nacional. A lo largo de nuestra historia hemos apoyado distintas disciplinas y ahora queremos ofrecer la Toyota Run, una competencia que sin duda pondrá a prueba y retará a todos los participantes”, indicó María Elena Molina, gerente de Promoción y Publicidad de Grupo Purdy.
Las tres distancias recorren diversos puntos de Escazú, con importantes ascensos y columpios, lo que hace a esta carrera una de gran exigencia. En el caso de los 21 km, los competidores realizarán dos veces el circuito de los 10 km.Inscripciones abiertas
Nombre: Toyota Run 
Cuándo: Domingo 6 de agosto
Hora: 6:00 a.m.
Salida y meta: Avenida Escazú
Costo:
5k: ¢16.000
10k: ¢18.000
21k: ¢24.000
Premios: Desde los ¢20.000 a los ¢90.000 dependiendo de cada categoría
Inscripciones: https://www.toyotacr.com/article/run

Esta primera edición tendrá como eslogan “Por algo corro”, con el que Toyota instará a los participantes a elegir un motivo especial que se convertirá en el impulso para llegar a la meta.
“Queremos que los corredores participen y se diviertan con las diferentes sorpresas que tendremos en el trayecto y que harán de Toyota Run una carrera única e inolvidable. Además, deseamos que al culminar la competencia, recuerden ese “Por algo corro”, que los motiva para seguir practicando deporte”, dijo Molina.
Parte de esas sorpresas potenciarán la importancia de la movilidad segura en carretera.
“En Toyota, con el respaldo de Grupo Purdy, somos conscientes de la importancia de transitar en nuestras carreteras de forma responsable. Tenemos la capacidad y asumimos la responsabilidad de promover la movilidad segura para marcar una diferencia positiva en la sociedad y en el sector donde operamos. Al realizar esta competencia, queremos recordar que la calle es de todos y que uno de nuestros objetivos es que peatones, atletas y conductores puedan convivir pacíficamente en ella y movernos de forma segura”, agregó Molina.
Las inscripciones están abiertas en https://www.toyotacr.com/article/run

Acerca de Toyota
Toyota es una marca de vehículos que desde 1930 cree que los vehículos deben ayudarle a las personas a llegar a su destino, tanto en carretera como en la vida. Sus principios y filosofía de “The Toyota Way” los impulsa a mejorar continuamente en sus operaciones, la innovación, la colaboración y todo lo que realizan a diario. Así es como la marca japonesa logra construir los vehículos más avanzados, confiables y seguros. La marca, que se distribuye a través de Grupo Purdy en el país, se mantiene como líder desde 1971 en el mercado costarricense con icónicos modelos como el Toyota Corolla, Hilux y el Land Cruiser. Su portafolio incluye autos compactos, SUV’s, pick up’s y vehículos de trabajo. En línea con su compromiso con el medio ambiente, Toyota se ha posicionado como el distribuidor #1 en vehículos electrificados en el mundo. En el 2022 se introdujo en Costa Rica el Toyota bZ4x, el primer vehículo 100% eléctrico de la marca. Más información de Toyota en  www.toyotacr.com/
Acerca del Grupo Purdy Grupo Purdy es un grupo empresarial dedicado a brindar soluciones de movilidad confiable y sostenible. Fue fundada el 7 de enero de 1957 y desde sus inicios, la organización se ha enfocado en implementar procesos innovadores y tecnológicos. Es una de las empresas costarricenses que cuenta con un GUINNESS WORLD RECORDS™. Tiene más de diez años de integrar estrategias Sociales, Ambientales y de Gobernanza y planes de Sostenibilidad dentro de la visión del negocio, siendo la única empresa automotriz certificada con la marca país Esencial Costa Rica. Adicional, fue la primera empresa automotriz certificada Carbono Neutral Plus en Latinoamérica y la única empresa Carbono Neutral Plus en Costa Rica que cuenta con sumidero propio.
Para más información comunicarse en CCK Centroamérica con: Karla Barquero: 4003-2760, kbarquero@cckcentroamerica.com
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